
Сценарий веселых стартов "А ну-ка, девочки!", 
посвященных Международному женскому дню - 8 марта. 
Начальная школа – 1 класс 
 
Цель: создание условий для раскрытия спортивных и творческих 

способностей девочек 1х классов. 
 

Ход мероприятия 

Команды под музыку входят в спортивный зал, занимают свои 

места. 

Мы праздник мира, дружбы открываем. 

Спортивный праздник закипит сейчас! 

Мы спортом дух и тело развиваем, 

Он наполняет силой каждого из нас! 

 

Ведущая:  

Здравствуйте, дорогие ребята, учителя, гости и уважаемое жюри! Нам 

очень приятно видеть всех сегодня в нашем спортивном зале!  

Мы начинаем самую веселую из всех спортивных и самую спортивную 

из всех веселых игр – А ну-ка, девочки! И начнем мы с определения 

названия команд! 

Я загадаю Вам загадку, а ответ на нее и будет названием 1 конкурса. 

Состав команды 10 девочек. У каждой команды есть волшебная 

сумочка, в которую вы будете собирать цветочки, за победу в конкурсе 

команда получает три цветочка, за второе место – два цветочка, за 

третье место – один цветочек. Выигрывает команда, собравшая 

наибольшее количество цветов. 

И сейчас после первого конкурса мы узнаем название наших команд. 
 

1. Конкурс – цветочный «Ромашка» 

Белая корзинка – золотое донце 

В ней лежит росинка 

И сверкает солнце (ромашка) 

 



     
 

Напротив каждой команды на стуле находятся 10 лепестков ромашки, 

которые пронумерованы от 1 до 10. По команде первая участница 

бежит до стула берет лепесток, возвращается обратно и передает 

эстафету следующей участнице. Принесенные лепестки 

выкладываются на подносе в ромашку. У одной команды,  должно 

получится слово «Очаровашки», у другой «Симпатяжки», у третьей 

«Завлекашки». Это и будет название команд. 

 

Инвентарь: 3 стула, 3 подноса, 3 трафарета «ромашка». 

 

2. Конкурс «Моё имя» 

Участницы должны добежать до стула. Там на стуле должен лежать 

листок и ручка. Участницы должны написать свою фамилию и имя 

полностью. Победителем будет та команда, которая не только 

быстрее всех закончит, но и напишет аккуратно и разборчиво. 

 

Инвентарь: 3 стула, 3 тетрадных листа, 3 ручки. 

 

Ведущий: вот жюри и познакомилось с нашими участницами, можно 

приступать к следующему конкурсу. 

 

3. Конкурс «Вкусный завтрак» 

Вот ромашка в сковородке, только это не цветок 

Желтый круг у ней в середке, называется желток 

А белок идет вокруг, 

Ну-ка съешь ее мой друг (яичница) 

 



   
 

Каждой команде выдается плоская сковородка и яичница (сковородку 

можно заменить теннисной ракеткой, а яичницу теннисным шариком). 

Девочки выступают в роли официанток.  

По команде стартует первая участница бежит до стойки с надписью 

«Вкусный завтрак» оббегает его и возвращается обратно, передает 

сковородку следующей участнице. Если участница уронила яйцо 

(шарик) должна поднять и начать с того места, где уронила. 

Выигрывает команда первая закончившая конкурс. 

 

Инвентарь: 3 теннисных ракетки, 3 теннисных шарика, 3 стойки. 

 

3. Конкурс «Супермаркет» или «Шопинг»                           

Где стоят рядами кассы, 

Возле них народа масса 

Кто с тележкой, кто с пакетом 

Где всегда толкучка эта? (супермаркет)   



 

 
 

Ведущая: Жизнь девушки – это сплошной «шопинг»! Вот сейчас мы и 

проверим, кто из вас очень быстро и ловко выбирает товары, и 

опустошает прилавки магазинов. 

 

На против каждой команды в обруче располагаются 10 разных 

предметов, по команде первая участница с большой фирменной 

сумкой бежит, берет один предмет, возвращается обратно и передает 

сумку следующей участнице и т.д. Выигрывает команда первая 

закончившая конкурс, собравшая все 10 предметов и не растерявшая 

их по дороге. 

 

Инвентарь: 3 сумки, 3 обруча, 30 предметов 

 

4. Конкурс «Большая стирка» 

Удовольствие хозяйке- 

Можно книжку почитать 

Барабан вращается 

Одежда очищается (стиральная машина) 



 
 

Каждой команде выдается таз с платочками, и лента с прищепками 

(одевается на шею).  

По команде первая участница бежит до веревки и развешивает один 

платочек, возвращается обратно и передает таз и прищепки 

следующей участнице и т.д. Выигрывает команда, которая быстрей 

развесит все платочки. 

 

Инвентарь: 4 стула, веревка или 3 скакалки, 3 тазика или коробки, 

30 прищепок, 30 платочков 

 

Ведущая: Стирка закончена, пока белье сохнет, можно приступить к 

уборке. 

 

5. Конкурс «Золушка» 

Каждой команде выдается веник и теннисный мяч. 

По команде первая участница бежит до поворотной стойки с веником 

и метет мяч, обегает ее и тем же способом возвращается к своей 

команде. Передает веник и мяч следующей участнице. Выигрывает 

команда, которая быстрее всех выполнит задание. 

 

Инвентарь: 3 венка, 3 теннисных мячика, 3 стойки 

 

Ведущая: Какие наши девочки хорошие хозяюшки: и постирали, и 

подмели, пора и красоту навести. 

 



6. Конкурс «Салон красоты» 

За ногтями искусство ухода 

Как зовется у народа? (маникюр) 

 
 

Каждая участница по очереди подбегает и раскрашивает маркером 

один ноготок, выигрывает команда, которая быстрей и аккуратней 

выполнит это задание. 

 

Инвентарь: 3 пачки фломастеров или маркеров, 3 стула, 3 рисунка с 

руками 

 

7. Конкурс «Туфелька»  

Напротив каждой команды на другой стороне зала стоит коробка или 

лежит обруч, в которой находится один кроссовок каждой участницы 

команды. 

По команде первая участница прыгает на одной обутой ноге к коробке, 

ищет в ней свой кроссовок одевает его, берет с собой кроссовок 

следующей участницы и быстро бежит и передает кроссовок 

следующей участнице. Следующая участница обувается и бежит к 

коробке, берет кроссовок и передает его следующей участнице и т.д. 

Побеждает команда, первая закончившая и не перепутавшая обувь. 

 



Инвентарь: 3 коробки или обруча. 

 

Ведущая: Ох уж наши девочки, оказывается они хозяйственные, 

модные, красивые. А может они еще и спортивные? Давайте 

проверим. 

 

8. Конкурс «Грациозная наездница» 

У каждой команды в руках по большому мячу с рожками 

(попрыгунчики). 

Задача каждой участницы пропрыгать на мяче до поворотной стойки и 

обратно. Побеждает та команда, которая быстрее справится с 

заданием. 

 

Инвентарь: 3 поворотные стойки, 3 мяча попрыгунчика 

 

Ведущая: Оказывается, наши девочки, не просто спортивные, но еще 

и грациозные. Но за всеми этими конкурсами мы совсем забыли, по 

какому поводу мы собрались. Конечно, по - весеннему и по - 

праздничному.  

 

9. Конкурс «Солнышко» 

А какая весна без того, кто светит, сверкает, всех согревает 

(солнышко) 

 

 
У каждой участницы в руке гимнастическая палка на противоположной 

стороне лежит обруч. 

По команде первая участница бежит к обручу и ставит солнечный 

лучик, возвращается бегом и передает эстафету следующей 



участнице. Побеждает та команда, которая первая выложит 

солнышко. 

 

Инвентарь: 3 обруча, 30 гимнастических палок. 

 

10. Конкурс «Праздничный» 

Напротив каждой команды на стуле лежат листочки с буквами. В 

эстафете принимает участие 8 девочек. 

По команде первая участница бежит, берет 1 лист с буквой и 

возвращается обратно, передает эстафету. Эстафета считается 

законченной, когда команда выстроилась, держа перед собой 

составленное слово. 

Использованные слова: СЧАСТЬЕ! КРАСОТА! ВЕСЕЛЬЕ! 

Инвентарь: 3 стула, буквы 

Подведение итогов: слово жюри. 

Ведущая:  

Вот и закончился наш праздник. Все участницы команд показали свою 

ловкость, силу, быстроту, а главное заряд бодрости и массу 

положительных эмоций! Наши девчонки самые обаятельные, самые 

очаровательные, самые модные и конечно же самые красивые. На 

этом я хочу закончить наш праздник. До новых встреч! 

 

 

 


